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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

PROTECCIÓ DEL MENOR 

 

MARÇ 2024 

 

 

Expediente Interpelaciones, XI Legislatura, Año 2024, Número 51/0 

(RETIRADA) 

Título Interpelación a la consellera de Hacienda, Economía y 

Administración Pública sobre las políticas planteadas por 

la Conselleria de Hacienda, Economía y Administración 

Pública para desplegar la Estrategia valenciana integral de 

prevención y tratamiento del juego patológico 2023-2027 

Autor Esteve Aparicio, Carlos;Mas Mas, Aitana Joana 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC juego de azar;problema social;programa de 

actuación;protección de la infancia 

  

Expediente Interpelaciones, XI Legislatura, Año 2024, Número 54/0 

(EN CURSO) 

Título Interpelación a la consellera de Hacienda, Economía y 

Administración Pública sobre la política general del 

Consell en materia de prevención y tratamiento del juego 

patológico 

Autor Esteve Aparicio, Carlos;Mas Mas, Aitana Joana 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC juego de azar;protección de la infancia;problema social 

  

Expediente Preguntas orales pleno, XI Legislatura, Año 2024, Número 

272/0 (EN CURSO) 

Título la Estrategia valenciana integral de prevención y 

tratamiento del juego patológico 2023-2027 

Autor Esteve Aparicio, Carlos 
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Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC juego de azar;protección de la infancia;problema 

social;programa de actuación 

  

Expediente Preguntas escritas, XI Legislatura, Año 2024, Número 

3260/0 (EN CURSO) 

Título la asistencia al Encuentro del Día Internacional del Juego 

Responsable 

Autor Esteve Aparicio, Carlos;Mas Mas, Aitana Joana 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC juego de azar;juego automático;problema social;protección 

de la infancia;centro de enseñanza 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, XI Legislatura, Año 2024, Número 316/0 (EN 

CURSO) 

Título alcohol entre jóvenes 

Autor Turiel Molla, Miriam;Síndic del G. P. Vox Cortes 

Valencianas (Llanos Pitarch, José María) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO VOX CORTES 

VALENCIANAS 

Descriptor EUROVOC bebida alcohólica;protección de la 

infancia;joven;cooperación administrativa 

  

 


